

平成26年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.4.28現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
M015-02	313025510	CAD/CAM冠（1歯につき）	5	通則加算グループ	A023	A025	事務連絡平成26年4月23日「平成26年度診療報酬改定関連通知の一部訂正及び官報掲載事項の一部訂正について」に基づき変更

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用

【基本・基本加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・基本加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
5	B003	BA062	301017710	総合評価加算（入院中1回）	36		変更	訂正（基本加算グループ誤りのため）	
5	B003	BA078	301024710	後発医薬品使用体制加算1（入院初日）	37		変更	〃	
5	B003	BA109	301031310	後発医薬品使用体制加算2（入院初日）	37		変更	〃	
5	B003	BA110	301031410	病棟薬剤業務実施加算（週1回）	38		変更	〃	
5	B003	BA064	301017910	地域歯科診療支援病院入院加算	39		変更	〃	
5	B009	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	13		変更	〃	
5	B009	BA064	301017910	地域歯科診療支援病院入院加算	36		変更	〃	
5	B010	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B010	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B010	BA091	301029610	無菌治療室管理加算2（1日につき）	17		変更	〃	
5	B010	BA110	301031410	病棟薬剤業務実施加算（週1回）	36		変更	〃	
5	B010	BA064	301017910	地域歯科診療支援病院入院加算	37		変更	〃	
5	B011	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	12		変更	〃	
5	B011	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	12		変更	〃	
5	B011	BA091	301029610	無菌治療室管理加算2（1日につき）	15		変更	〃	
5	B016	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B016	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B018	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B018	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B034	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B034	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B024	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B024	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B035	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	06		変更	〃	

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用

【基本・基本加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・基本加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
5	B035	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	06		変更	訂正（基本加算グループ誤りのため）	
5	B025	BA024	301013910	準超重症児（者）入院診療加算（6歳未満の場合）	10		変更	〃	
5	B025	BA025	301014010	準超重症児（者）入院診療加算（6歳以上の場合）	10		変更	〃	
5	B025	BA030	301014510	看護補助加算3（1日につき）	13		変更	〃	
5	B025	BA033	301014810	3級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B025	BA034	301014910	4級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B025	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B025	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B025	BA044	301015910	小児療養環境特別加算（1日につき）	17		変更	〃	
5	B025	BA051	301016610	無菌治療室管理加算1（1日につき）	17		変更	〃	
5	B025	BA091	301029610	無菌治療室管理加算2（1日につき）	17		変更	〃	
5	B026	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B026	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	14		変更	〃	
5	B026	BA091	301029610	無菌治療室管理加算2（1日につき）	17		変更	〃	
5	B026	BA078	301024710	後発医薬品使用体制加算1（入院初日）	36		変更	〃	
5	B026	BA109	301031310	後発医薬品使用体制加算2（入院初日）	36		変更	〃	
5	B027	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B027	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B028	BA035	301015010	5級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	
5	B028	BA036	301015110	6級地域加算（1日につき）	03		変更	〃	

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用